



Nr. 2956 din 13.03.2023

Site

COMUNICAT DE PRESĂ

Olimpiada Județeană de Limbi clasice (Latina și Greaca veche) s-a desfășurat pe data de 5 martie 2023, la Colegiul Național *Roman-Vodă* din Roman, cu respectarea prevederilor *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și ale Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare*, aprobată prin OMECTS nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare și ale *Regulamentului specific nr. 25356/15.02.2023 privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei Naționale de Limbi clasice (Greacă veche, Latină)*, în anul școlar 2022-2023. Olimpiada este o competiție de excelență științifică și culturală, cu un orizont de cunoaștere inter- și transdisciplinar, care se adresează elevilor din clasa a VII-a (disciplina *Elemente de limbă latină și de cultură romanică*) și din clasele a IX-a – a XII-a, capabili de performanță, creativi și cu un orizont cultural de factură umanistă adecvat vârstei.

Conform *Regulamentului*, primii elevi în ierarhie, având mediile cele mai mari, s-au calificat pentru participarea la etapa națională a acestei competiții, care va avea loc în perioada 19-22 aprilie 2023, la Brăila. Astfel, județul Neamț va fi reprezentat la secțiunea *Limba latină* de următorii elevi:

- Drăgănescu C. Daria – clasa a VII-a, Colegiul Național *Ștefan cel Mare*, Târgu-Neamț, profesor îndrumător Mihaela Drăgănescu;
- Ciuchi I. C. Ioana-Cătălina – clasa a IX-a, Colegiul Național *Roman-Vodă*, Roman, profesor îndrumător Stoica Anamaria-Irina;
- Isciuc V. Ana-Maria – clasa a IX-a, Colegiul Național *Roman-Vodă*, Roman, profesor îndrumător Stoica Anamaria-Irina;
- Broască I. Maria-Elisa – clasa a X-a, Colegiul Național *Roman-Vodă*, Roman, profesor îndrumător Nicoleta Tudor.

La secțiunea *Greacă veche*, s-au calificat următorii elevi:

- Ciuberea G. I. Marian – clasa a IX-a, Liceul Teologic *Episcop Melchisedec*, Roman, profesor îndrumător Stoica Anamaria-Irina;
- Filimon C. Ioan-Bogdan – clasa a IX-a, Liceul Teologic *Episcop Melchisedec*, Roman, profesor îndrumător Stoica Anamaria-Irina.



Tot pe data de 5 martie 2023, s-a desfășurat Concursul Național de selecție pentru Olimpiada internațională de limba latină *Certamen Ciceronianum Arpinas*, în conformitate cu prevederile *Regulamentului specific nr. 25450/16.02.2023 privind organizarea și desfășurarea Concursului Național de selecție Certamen Ciceronianum Arpinas*. Acest concurs se adresează elevilor din clasele a XI-a și a XII-a și presupune competențe dezvoltate atât în domeniul limbii și literaturii latine, cât și în domenii/discipline precum: istorie, filosofie, retorică, literatură universală, limbi moderne. Eleva Roșu G. Daria-Ioana – clasa a XII-a, Colegiul Național *Roman-Vodă*, Roman, profesor îndrumător Nicoleta Tudor, s-a calificat la etapa internațională care se desfășoară anual la Arpino (Italia), locul nașterii marelui orator și gânditor roman Marcus Tullius Cicero.

Felicitări, dragii noștri elevi, pentru bucuria adusă școlii nemțene! Felicitări, stimați profesori și distinși părinți! Mult succes tuturor elevilor olimpici, participanți la etapa națională/internațională din acest an școlar!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Florentina LUCA-MOISE

